



SUOMEN ILMAILULIITTO RY
Liidintoimikunta (LIT)

PÖYTÄKIRJA
5.4.2016

Liidintoimikunnan kokous 2/2016

Aika: 5.4.2015 klo 18.00

Paikka: Online kokous

Jäsenet: +Taavi Siitonen, pj
+Juha Niinimäki, vpj
+Ville Räikkönen, jäsen
+Jukka Juvankoski, jäsen
-Esa Alaraudanjoki, jäsen
-Tommi Penttilä, jäsen
+Juha Herrala, jäsen

Kutsuttuna: -

1. KOKOUKSEN AVAUS

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18:07

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

4. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN

Hyväksyttiin edellisen kokouksen 1/2016 pöytäkirja.

Toimenpiteet: Juha Niinimäki julkaisee pöytäkirjan ilmailu.fi sivustolla

5. ESITYS VMC MINIMIEN ALITUSLUVAN HAKEMISESTA TRAFILTA

Päätettiin valmistella hakemus VMC minimien alitusluvasta.

Toimenpiteet: Puheenjohtajisto muotoilee hakemuksen MoVa minimejä koskevan hakemuksen pohjalta. Sen jälkeen pyydetään esityksen tekijää viemään asiaa eteenpäin yhdessä liiton toimiston kanssa.

6. VARJOLIIDON PP4 TENTIN KYSYMYSSARJAT JA OHJEET KOULUTTAVILLE KERHOILLE

Päätettiin käynnistää hanke PP4 kysymyssarjojen ja niihin liittyvän ohjeistuksen valmistelemiseksi ja julkaisemiseksi vuoden 2016 aikana.

Toimenpiteet: Työryhmä Siitonen & Niinimäki valmistelee julkaistavan materiaalin.

7. LAJIRAHAT JA LIIDINTOIMIKUNNAN BUDJETTI 2016

Hyväksyttiin lajirahojen jakoperiaatteet ja liidintoimikunnan budjetti vuodelle 2016 toimikunnan puheenjohtajiston ehdotuksen mukaisesti.

8. TEEKKARIEN ILMAILUKERHON TUKIHAKEMUS

Hyväksyttiin TIK hakemus 190€ tukeen

8. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

- Yhteenveto lajivaliokunnan kokouksesta (Taavi)
- Yhteenveto CIVL plenary kokouksesta (Esa)
- Syystapaamisen päivämäärä ja järjestäjä Skyriders. viikko 40, 41 lokakuussa
- 2016 CUP kisojen statuspäivitys
- Opetapaaminen RL ja VL suunnitteilla

8. LIIDINTOIMIKUNNAN SEURAAVA KOKOUS

Seuraava LiT kokous on 18.5.klo 18

9. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20:30

JAKELU:

- lajitoimikunnan jäsenet
- toiminnanjohtaja Latikka, lajipäällikkö Leht